

KALENDÁŘ AKCÍ – ÚNOR 2018 ČESKÉ BUDĚJOVICE

10.2. Zimní hry se ZPMV

Přijďte si do Hopsária užít den se Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra. Od 12 do 17 hod. si můžete vyzkoušet nejrůznější olympijské disciplíny, jako například biatlonovou laserovou střelnicí, trenažer běžeckého lyžování nebo střelbu na hokejovou bránu. Navíc si ve volném čase můžete nechat změřit zrak, tělesný tuk nebo se nechat vyfotit ve fotokoutku.

23.2. Olympijská noc v Hopsáriu

První nocování v Hopsáriu roku 2018 se pomalu blíží! 23. února se na jednu noc ocitneme v samotném dění olympijských her. Začínáme v pátek v 18 hod. večer a končíme v sobotu v půl 10 dopoledne. Pro děti bude připravena teplá večeře, vydatná snídaně i pitný režim. Veškeré informace o akci a přihlášky naleznete na našem webu www.hopsarium.cz nebo se zeptejte na recepci Hopsária.

Olympijské víkendové soutěžení

Každý únorový víkend, kromě 10.2. se můžete těšit na speciální, olympijské soutěže. Soutěžit budeme v nejrůznějších disciplínách a ty nejšikovnější soutěžící z daného dne odměníme drobnými dárečky. Navíc jména těch nejlepších vypíšeme na stupně vítězů na naší nástěnce a na konci února odměníme rodinnou vstupenkou do Hopsária toho nejlepšího ze všech nejlepších za celý měsíc. Těšíte se? Soutěžit můžete každou únorovou sobotu i neděli (kromě 10.2.) od 14 hod.

2. 2., 12. – 16.2. a 26. 2. - 16. 3. Pololetní a jarní prázdniny v Hopsáriu

Aby si k nám mohly přijet zahopsat děti z celého Jihočeského kraje, budeme mít v Hopsáriu rovnou **4 týdny jarních prázdnin**. Všechny tyto dny bude otevřeno od 10 do 19 hod. a **platit bude prázdninové vstupné**. Začneme v pátek 2. února pololetními prázdninami. O týden později 12. února rozjedeme první týden jarních prázdnin. Budeme pokračovat opět v sobotu 24. února, kdy začnou tři týdny prázdninového režimu, který bude trvat až do 16. března.

Sleva 50% na kouzelný hopnáramek

Navštěvujete Hopsárium pravidelně? Potom byste měli zauvažovat o zakoupení našeho ročního členství v klubu Hopsária, na který Vám po celý únor nabízíme 50% slevu. Více informací ohledně výhod kouzelného náramku najdete na našich stránkách nebo se zeptejte přímo na recepci Hopsária.

